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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, da 

Câmara Municipal de Sertânia. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de maio do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 9ª (nona) Sessão 

Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão 

os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio 

Tadeu de Queiroz Veras, Edmundo José Alves, Magaly Andrade Galindo 

de Araújo, Dorgival Rodrigues dos Santos, José Damião da Silva, José 

Mário Leal Vilela e Rita Rodrigues Rafael de Melo. Ausência justificada 

devido participação de  Congresso dos Vereadores: Enilton Sousa Cristovão 

Filho, Galba Pereira de Siqueira, Denílson Simplício da Silva e José 

Etelvino Lins de Albuquerque Júnior. O Senhor Presidente Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos anuncia a fase do EXPEDIENTE DO DIA: Indicação nº 

029/2024, de iniciativa da Vereadora Rita Rodrigues Rafael de Melo. 

ASSUNTO: solicita ao Prefeito do Município, Senhor Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, a aquisição de um placar eletrônico para o Ginásio de Esporte 

Epaminondas Morais. Indicação nº 030/2024, de iniciativa da Vereadora Rita 

Rodrigues Rafael de Melo. ASSUNTO: solicita ao Prefeito do Município, 

Senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, a implementação do calendário 

esportivo no Município de Sertânia e incentivo às escolinhas e aos trabalhos 

sociais voltados as práticas esportivas, atendendo o disposto no Art. 6º da Lei 

1.406/10. Indicação nº 031/2024, de iniciativa da Vereadora Rita Rodrigues 

Rafael de Melo. ASSUNTO: solicita ao Prefeito do Município, Senhor Ângelo 

Rafael Ferreira dos Santos, com cópia ao Secretário de Infraestrutura, Senhor 

Marco Aurélio Ferreira dos Santos, considerando estudos e viabilização para a 

reforma do campo “Poeirão” com a construção de uma pista de atletismo.  

Indicação nº 032/2024, de iniciativa da Vereadora Rita Rodrigues Rafael de 

Melo. ASSUNTO: solicita ao Prefeito do Município, Senhor Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, com cópia ao Deputado Federal Pedro Henrique de Andrade 

Lima Carneiro Campos, considerando sobre a necessidade de aquisição de um 

micro-ônibus para atender as necessidades da Secretaria de Juventude, Cultura e 

Turismo, neste Município. Indicação nº 033/2024, de iniciativa da Vereadora 

Rita Rodrigues Rafael de Melo. ASSUNTO: solicita ao Prefeito do Município, 

Senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, com cópia ao Deputado Federal 

Pedro Henrique de Andrade Lima Carneiro Campos, considerando sobre a 

necessidade de construção de uma quadra iluminada de futebol Society, com 

grama sintética, na entrada do Bairro do Alto do Rio Branco. Indicação nº 

034/2024, de iniciativa da Vereadora Rita Rodrigues Rafael de Melo. 
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ASSUNTO: solicita ao Prefeito do Município, Senhor Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, a construção de um memorial da Bíblia Sagrada em nosso Município 

e implantando o Dia da Bíblia, a ser comemorado no segundo domingo de 

dezembro. ORDEM DO DIA: As Indicações nºs 029, 030, 031, 032 e 033/2024 

foram aprovadas sem discussão. Sobre a Indicação nº 034/2024, o Senhor 

Presidente disse que entregou abaixo-assinado ao Prefeito solicitando a 

construção da praça da Bíblia na segunda etapa da Via Parque, próximo à Rua 

América Patriota. A Vereadora Magaly Andrade disse que já havia feito o 

pedido e o Senhor Presidente disse que não haveria problema em aprovar por ter 

sido em outra legislatura. Acrescentou que o Senhor Prefeito aceitou o pedido 

pelo espaço ser mais reservados aos evangélicos. A Vereadora Rita Rodrigues 

disse que recebeu o convite para uma reunião com os pastores junto com o 

Senhor prefeito e foi combinado que apresentaria na Casa o pedido para a 

construção de um espaço nas principais festividades do Município destinado aos 

evangélicos. Conclui agradecendo ao Prefeito pelo atendimento da indicação. O 

Senhor Presidente informa que a festividade foi um sucesso e que a escolha para 

o dia foi dos evangélicos. Colocada em discussão foi aprovada por unanimidade.  

Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 06 (seis) de junho de 

2024, desejando que Deus abençoe a todos.     

 

 

 


